



ROMANIA

JUDETUL TELEORMAN

PRIMARIA COMUNEI BLEJESTI

Strada Pitesti, nr. 167, comuna Blejesti, judetul Teleorman

Tel / fax : 0247/ 452502; e-mail: blejesti_tr@yahoo

Nr. 1270 din 18 februarie 2021

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 18 februarie 2021 în ședință de lucru extraordinara
a Consiliului Local Blejesti

La deschiderea ședinței de lucru extraordinara, din data de 18 februarie 2021, în
sunt prezenți un număr de 13 consilieri. La sedinta participă de drept, primarul localității
secretarul general.

Se propune supunerea la vot a procesului verbal încheiat în ședința de lucru
anterioară, respectiv din data de 29 ianuarie 2021, care a fost studiat în ședința pe comisii de
specialitate, de către consilierii prezenți la aceste ședințe, în cazul în care un se fac înscrieri
cuvânt pentru discuții sau obiecții asupra procesului verbal încheiat în ședința anterioară
din data de 29.01.2021.

Se înscrie la cuvânt savulescu Viviana, care spune că nu este de acord cu procesul
verbal încheiat în ședința anterioară, pentru că: s-a început pv-ul cu citirea ordinii de zi, se
aminte că s-a citit pv-ul, ea nu își amintește, deci un s-a citit, că sunt multe greseli de
contactare (exemplu, dispoziția de convocare din 22 ianuarie pentru ședința din 8 ianuarie și
alte) și recomandă să se țină cont de procedurile juridice.

Se supune la vot procesul verbal încheiat în ședința anterioară.

Care este PENTRU? 12 consilieri

Care se ABȚINE? -

Care cineva ÎMPOTRIVĂ? 1 consilier (Savulescu)

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local Blejești din data de
29 ianuarie 2021 a fost aprobat cu un număr de 12 voturi pentru din total 13 consilieri în
funcție.

În continuare se arată de către președintele ședinței, dl Spinu Viorel, că ședința de lucru
extraordinara din data de 18 februarie 2021, a fost convocată de Primarul localității Blejești,
prin dispoziția nr. 41 din 15 februarie 2021, cu următoarea ordine de zi:

- Proiect de hotărâre al primarului comunei Blejești, privind analiza stadiului de
înscriere a datelor în Registrul agricol, în trimestrul IV/2020 și stabilirea unor măsuri
pentru eficientizarea acestei activități
- Proiect de hotărâre al primarului comunei Blejești, privind modificarea HCL nr. 22/
28.04.2020 privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021
cu rata inflației de 3,8 %

- c) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea Studiului cu privire la adoptarea soluției optime pentru înființarea, organizarea, funcționarea și gestionarea Serviciului de alimentare cu apă și canalizare al Comunei Blejești, Județul Teleorman
- d) Proiectul de Hotarare al primarului comunei Blejesti privind aprobarea inchirierii suprafeței de 5058 mp din terenul extravilan, categoria de folosință arabil, aflat în domeniul privat al UAT Comuna Blejesti, pentru exercitare drept de folosință al OMV Petrom SA, în vederea exploatarei obiectivelor petroliere "Sonda 2160 Blejesti", Sonda 2162 Blejesti", Sonda 2163 Blejesti" și " Sonda 2164 Blejesti"
- e) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Blejesti în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr 1 Blejesti
- f) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti pentru aprobarea devizului general actualizat în urma procedurilor de achiziție + elaborare PT+ actualizare oferta constructor, pentru investiția "Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială nr. 1 din comuna Blejesti, județul Teleorman"
- g) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti privind încheierea exercițiului bugetar de venituri și cheltuieli pe anul 2020
- h) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti privind : utilizarea excedentului bugetar din anul 2020 în anul 2021 în suma de 485 mii lei
- i) Diverse

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi :

Cine este PENTRU ? 13 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinii de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință spune că dorește începerea ședinței cu proiectele de hotarare de la punctele g și h, pentru că avem în sală pe dna contabil pentru a da lamuriri. Consilierii sunt de acord.

Se trece la Punctul nr. 7 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind încheierea exercițiului bugetar de venituri și cheltuieli pe anul 2020

Se solicită înscrieri la cuvânt.

Se înscrie Savulescu Viviana

La capitolul cheltuieli, la învățământ, nu înțeleg de ce nu au fost cheltuiți banii, este o diferență foarte mare, între plan și cheltuieli, însă a discutat cu dna contabil și s-a lamurit, a înțeles foarte bine, este mulțumită de răspuns. Spune să se facă cheltuielile cu banii pe care îi avem, pentru că atunci properam. Am avut bani și de ce nu au fost cheltuiți?

Contabilul spune că au fost prevăzuți 3114900 lei la învățământ și s-a cheltuit 1265984, în rest cât a fost angajat atât a fost cheltuit,

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 13 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Cu un număr de 13 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, încheierea exercițiului bugetar de venituri și cheltuieli pe anul 2020, de la punctul nr. 7 al ordinii de zi, este aprobat

la Punctul nr. 8 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind utilizarea excedentului bugetar din anul 2020 in anul 2021 in suma de 485 mii lei .

citire proiectului de la pct 8 de pe ordinea de zi.

solicita inscrieri la cuvânt .

scrie Savulescu Viviana
sa intrebe concret la ce anume , la ce lucrari se vor folosi acesti bani.
abilul spune ca se vor folosi la investitii, canalizare, se vor acoperi cheltuielile
abile , se va face bugetul local si se va sti cu exactitate.
une la vot proiectul de hotarare .

este PENTRU? 13 consilieri

este ABTINE? -

ceva IMPOTRIVA? -
un număr de 13 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind utilizarea excedentului bugetar din anul 2020 in anul 2021 , in suma de 485 mii lei , la punctul nr. 8 al ordinii de zi, este aprobat

ine la punctul nr. 1 al ordinii de zi : proiect de hotarare al primarului comunei privind stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol, în trimestrul IV/2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități
citire proiectului de la pct 1 de pe ordinea de zi.

solicita inscrieri la cuvânt

scrie Savulescu, care intreaba ce inseamna gospodarii tip I, ,II III si IV, reprezinta datele de registru agricol . I se confirma acest lucru .
citire amendamentului propus de consilier local Savulescu Viviana , care sustine modificarea / corectarea preambulului proiectului de hotarare , in ceea ce priveste radierea art 3 si 4 din preambul si adaugarea explicita a art si alineatului, adaugarea nr. Ordinului de executie in preambul, deasemeni mentionarea modificarilor si completarilor aduse la OG nr. 2008.

retarul general al localitatii spune ca va avea in vedere acest lucru , pe viitor la hotararile proiecte de hotarari , pentru trimestrele aferente anului 2021.
supune la vot proiectul de hotarare cu amendament

voturi pentru

voturi impotriva

supune la vot proiectul de hotarare fara amendamentul propus

voturi pentru

obtinuti.

un număr de 10 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol, în trimestrul IV/2020 și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestei activități, de la punctul nr. 1 al ordinii de zi, este aprobat;

sedintele de ședință trece la Punctul nr. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind modificarea HCL nr. 22/ 28.04.2020 privind aprobarea creșterii impozitelor si taxelor locale pentru anul 2021 cu rata inflatiei de 3,8 %.
citire proiectului de la pct 2 de pe ordinea de zi .

solicita inscrieri la cuvânt

inscrie Savulescu, care sustine amendamentul depus de dansa si spune ca doreste
modificarea si a preambulului HCL 22/ 2020 , deoarece art 761 nu exista in legea 273/ 2006 ,
art 76¹

lege ca modificarea a fost facuta pentru adaugarea bonificatiei de 10% pentru cei ce
pana la 31 martie 2021. Intreaba cei care au platit pana acum au beneficiat de aceasta
reducere? I se raspunde ca toti cei care au platit au beneficiat de reducerea prevazuta in
Codul fiscal , insa pentru ca este prevazuta reducerea in cuantum de pana la 10 % , s-a initiat
un proiect de modificare. Art 761 a fost trecut gresit din redactare , corect fiind 76¹

se supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentul propus de consilier Savulescu

1 voturi pentru

0 voturi impotriva

se supune la vot proiectul de hotarare fara amendamentul propus .

0 voturi pentru

0 abtineri.

Ca un număr de 11 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti,
privind modificarea HCL nr. 22/ 28.04.2020 privind aprobarea indexarii impozitelor si
taxelor locale pentru anul 2021 cu rata inflatiei de 3,8 %., de la punctul nr. 2 al ordinii de
zi este aprobat;

Președintele de ședință trece la Punctul nr. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al
primarului comunei Blejesti, privind aprobarea Studiului cu privire la adoptarea soluției
pentru înființarea, organizarea, funcționarea și gestionarea Serviciului de alimentare
cu apă și canalizare al Comunei Blejești, Județul Teleorman

Se da citire proiectului de la pct 3 de pe ordinea de zi .

Consilierul Savulescu spune ca s-a vorbit in sedinta anterioara de un pret estimative de 2,75 lei,
maxim 3 lei/ mc . Doreste sa stie cum s-a facut aceasta estimare , daca nu exista nici macar nr
de salariati stability.

Primarul spune ca nu face obiectul acestui proiect de hotarare , calculul estimative este al
salariului personal , si pretul se va face in baza unei fișe de calcul . In iulie 2008 , pretul era
de 2,85 lei/ mc , a facut o fișă de calcul, a mers cu ea la ANRSC , in baza documentelor
de salaritate, facturi , pierderi, salarizare , a propus un pret de 1,85 lei/ mc , insa din calculele
ANRSC a reiesit 1,75 lei/ mc, pret care este valabil si acum.

Consilierul Savulescu spune ca I se pare un pret destul de mic , fata de ceilalti in general .

Președintele de ședință trece la Punctul nr. 5 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al
primarului comunei Blejesti, privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local
Blejesti în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale nr 1 Blejesti

Se da citire proiectului de la pct 5 de pe ordinea de zi .

Se solicita inscrieri la cuvânt.

nu sunt inscrieri la cuvânt

se supune la vot proiectul de hotarare astfel initiat

Cine este PENTRU? 13 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Ca un număr de 13 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti,
privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Blejesti în Consiliul de
Administrație al Scolii Gimnaziale nr 1 Blejesti , de la punctul nr. 5 al ordinii de zi, este
aprobat.

Se observa ca s-a sarit peste punctul 4 de pe ordinea de zi, se revine la punctul 4 si se da citire Proiectului de Hotarare al primarului comunei Blejesti privind aprobarea inchirierii suprafetei de 5058 mp din terenul extravilan, categoria de folosinta arabil , aflat in domeniul privat al UAT Comuna Blejesti, pentru exercitare drept de folosinta al OMV Petrom SA , in vederea exploatarii obiectivelor petroliere "Sonda 2160 Blejesti", Sonda 2162 Blejesti", Sonda 2163 Blejesti" si " Sonda 2164 Blejesti"

Se solicita inscrieri la cuvânt

Se inscrie Savulescu, care spune ca trebuia sa se ia legatura cu ei, I se pare un pret destul de mare , s-a folosit tehnica comparatiei vanzarilor pentru terenuri din zona Buzescu, Rosiori de Vede

DI Serbana Constantin intreaba daca e negociat in fiecare an acest pret

Raspunsul dlui primar este ca nu se negociaza pretul an de an

Sunt nelamuriri vis a vis de acordarea cresterii pretului cu rata inflatiei , in fiecare an si se recomanda sa se aiba in vedere pe viitor daca se vor mai adopta astfel de hotarari , specificarea cresterii anuale a pretului cu rata inflatiei.

Se supune la vot proiectul de hotarare astfel initiat

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? 1 consilier (Ciocanel Marian)

Este cineva IMPOTRIVA? -

Ca un număr de 12 voturi PENTRU, Proiectul de Hotarare al primarului comunei Blejesti privind aprobarea inchirierii suprafetei de 5058 mp din terenul extravilan, categoria de folosinta arabil , aflat in domeniul privat al UAT Comuna Blejesti, pentru exercitare drept de folosinta al OMV Petrom SA , in vederea exploatarii obiectivelor petroliere "Sonda 2160 Blejesti", Sonda 2162 Blejesti", Sonda 2163 Blejesti" si " Sonda 2164 Blejesti", de la punctul nr. 4 al ordinei de zi, este aprobat.

Președintele de ședință trece la Punctul nr. 6 al ordinei de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, pentru aprobarea devizului general actualizat in urma procedurilor de achizitie + elaborare PT+ actualizare oferta constructor, pentru investitia "Reabilitare, modernizare si dotare Scoala Gimnaziala nr. 1 din comuna Blejesti , judetul Mehedonia"

Se da citire proiectului de la pct 6 de pe ordinea de zi .

Se solicita inscrieri la cuvânt.

Se inscrie Savulescu care intreaba , cum au fost demolate parti din aceste cladiri, nu a fost aprobat acest deviz.

Primar spune ca indicatorii au fost aprobati in martie 2017, apoi au fost actualizati in 2019, licitatia de construire este din aug 2019, ordinul de incepere a lucrarilor este din aug 2020

nu a avut loc procedura de licitatie, actualizarea ofertei constructorului in urma proiectului tehnic. Licitatia a fost pentru proiect tehnic + contract lucrari constructie. Diferenta aceasta actualizata va fi suportata din bugetul local

Se supune la vot proiectul de hotarare astfel initiat

Cine este PENTRU? 10 consilieri

Cine se ABTINE? 2 consilieri

Cine este cineva IMPOTRIVA? 1 consilier

Ca un număr de 10 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, pentru aprobarea devizului general actualizat in urma procedurilor de achizitie + elaborare PT+ actualizare oferta constructor, pentru investitia "Reabilitare, modernizare si dotare

scola Gimnaziala nr. 1 din comuna Blejesti, judetul Teleorman", de la punctul nr. 6 al
amei de zi, este aprobat

rece la ultimul punct de pe ordinea de zi : diverse

solicita inscrieri la cuvânt

inscrie dl primar si dl Serbana Marian

Serbana Marian spune ca a ridicat problema cu gaurile din astfalt , la pod la Guritoaia sa se
ceva provizoriu, calcar. Dl primar spune ca pe DC 12 a pus, in sa la Guritoaia nu . A
transmis solicitarea privind preluarea DC 12 de catre Consiliul JUdetean Teleorman , a vorbit
dl presedinte , in sa dupa aprobarea bugetului CJ TR , se va hotari aprobarea preluarii DC

in continuare , dl primar , in scris la cuvânt , spune ca joia trecuta , a avut intalnire fizica cu
directorul Sc Geomatics SRL, pentru informare privind cadastru general graatuit p[entru
imobilele de la noi din comuna. A participat la intalnire mai multe persoane, salariatii si
reprezentant al OCPI Teleorman. S-au lasat brosurile pentru informare, s-a inceput
delimitarea intravilanului , cu dronele lor din dotare , se vor stabili persoane pe fiecare sector
sa mearga cu echipele celor de la SC Geomatics , pentru ca in cel mai scurt timp se va
masurarea caselor si terenurilor din intravilan .

Serbana Marian intreaba daca se ia in calcul PUG ul pentru delimitarea extravilanului. Dl
primar spune ca nu s-a solicitat pana acum pug ul .

Demaini fiind persoane inscrise la cuvânt , presedinte de sedinta declara lucrarile inchise.

Preşedinte de şedinţă,
Spinu Viorel



Întocmit secretar general ,
Burcea Adriana



Primar